



49000, м. Дніпро, вул. Н. Алексеєнко, буд.74  
Р/р UA753052990000026004050280802 в АТ КБ  
"ПРИВАТБАНК", ЄДРПОУ 36962377  
т/ф.: +380 56 371 23 72

Ректору ДВНЗ УДХТУ

Проф. Сухому К.М.

## РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Матеріали видавничо-поліграфічних виробництв»

зі спеціальності «Видавництво та поліграфія»

кваліфікація – бакалавр

Поліграфія одна с перспективних галузей України, яка динамічно і бурхливо розвивається. Усі нові досягнення про нове обладнання, технології, програмні рішення в області поліграфії швидко реалізуються на поліграфічних і видавничих підприємствах. Отже якісна підготовка відповідних фахівців на теперішній час є дуже важливим завданням.

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями і студентами.

Розроблена освітньо-професійна програма є логічно завершеним документом, профіль програми включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Аналіз вибіркових компонент програми показав, що їх зміст дозволяє отримати навички, знання та компетентності, що сприяють становленню кваліфікованого фахівця здатного розробляти та практично реалізовувати науково-технічні завдання.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо- професійної програми. Особливу увагу звертає на себе викладання таких дисциплін як фотохімія світлочутливих матеріалів, теорія кольору та кольоровідтворення, поліграфічні матеріали та їх властивості, технологія та устаткування виготовлення матеріалів видавничо-поліграфічних виробництв.

Програмою передбачена переддипломна практика і визначені засоби контролю якості проведення практики, як зі сторони підприємства, так і вищого навчального закладу.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Матеріали видавничо-поліграфічних виробництв» бакалаврського рівня вищої освіти можна рекомендувати до впровадження у навчальний процес для підготовки студентів за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія».

Директор ТОВ «Інтерфлекс»



Левченко Я.Е.